



В Кирове завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в причинении смерти и самоуправстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Кирова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

По версии следствия, в один из дней октября 2022 года 35-летний и 45-летний обвиняемые пригласили на разговор в связи с недавно возникшей конфликтной ситуацией 36-летнего знакомого. В течение нескольких часов в гараже обвиняемые избивали потерпевшего, в ходе избияния потребовали от него составить документы о передаче другому лицу принадлежащих потерпевшему автомобиля и недвижимого имущества. После получения расписки соучастники вывезли мужчину в безлюдное место, где он был обнаружен без признаков жизни.

В результате проведения грамотно спланированных следственных и процессуальных действий следователями и криминалистами СК России получена доказательственная база, свидетельствующая о причастности обоих фигурантов к совершению особо тяжкого преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Мужчинам грозит лишение свободы на срок до пятнадцати лет.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1820516>